



ERRATA DO TERMO CONVOCAÇÃO Nº 02/2016

PROCESSO SELETIVO: Edital nº 07/2016 – Ana Claudia de Oliveira Jacinto, Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna público pelo presente Termo a candidata convocada a comparecer na Secretária de Educação no dia 30/03/2016, às 9h, para distribuição de vagas aos professores que atuarão nas escolas de Ensino Fundamental da Rede Municipal de Itapoá.

Onde lê-se:

Nº	CH	Área	Candidato	Período de Contrato	
01	30	Inglês	Tatiane de Miranda	05/04/2016	05/05/2016

Leia-se:

Nº	CH	Área	Candidato	Período de Contrato	
02	30	Inglês	Tatiane de Miranda	05/04/2016	05/05/2016

Itapoá, 30 de março de 2016.

Ana Claudia de Oliveira Jacinto
Secretária de Educação